

Довідка про консультації проекту
Детального плану території з метою визначення земельної ділянки для розміщення та обслуговування кладовища
у м. Новий Розділ Львівської області та Звіту про стратегічну екологічну оцінку

№ з/п	Уповноважений орган	Редакція частини проекту ДДП/Звіту про СЕО	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування(враховано/не враховано/враховано частково)	Примітка
До проекту ДДП					
1	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України		Державними санітарними правилами № 173-96 «Планування та забудова населених пунктів» у п.5.7. визначається, що розміри санітарно-захисних зон можуть бути зменшені для підприємств або інших виробничих об'єктів, до яких кладовища не належать. Таким чином, з огляду на те, що кладовища не відносяться до «підприємств або інших виробничих об'єктів», юридичних підстав для скорочення СЗЗ від проектованої ділянки кладовища у м.Новий Розділ немає. З огляду на наведене, Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи Державної служба України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів від 11.09.2023р. №12.2-18-4/12571 не має юридичної сили і не може бути базовим документом для прийняття рішення щодо можливого розміщення кладовища на додаткових площах з недотриманням нормативної санітарно-захисної зони. Крім того, у Звіті про СЕО посилання на даний висновок немає. Протокол № 859 від 15.08.2023 державної санітарно-епідеміологічної експертизи Комісії для проведення державної санітарно-епідеміологічної експертизи в особливо складних випадках щодо встановлення та зміни розмірів санітарно-захисних зон ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О.М.Марзєєва НАМНУ» щодо встановлення та зміни розмірів санітарно-захисних зон ДУ «Інститут' громадського здоров'я ім. О.М.Марзєєва НАМНУ» не може бути взятий до уваги, в тому числі і	Не враховано	Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи від 11.09.2023 р. №12.2-18-4/12571 щодо матеріалів обґрунтування встановлення розміру санітарно-захисної зони для кладовища, що розташоване в м. Новий Розділ Стрийського району Львівської області виданий Державною службою України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів. Державна служба України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів (Держпродспоживслужба) є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України та який реалізує державну політику у галузі ветеринарної медицини, сферах безпеки та окремих показників якості харчових продуктів, карантину та захисту рослин, ідентифікації та реєстрації тварин, санітарного законодавства, санітарного та епідемічного благополуччя населення (крім виконання функцій з реалізації державної політики у сфері епідеміологічного нагляду (спостереження) та у сфері гігієни праці та функцій із здійснення дозиметричного контролю робочих місць і доз опромінення

			<p>з огляду на втрату чинності наказів МОЗ України від 03.03.2010 №187 та від 09.10.2000 №247. У Звіті про СЕО (сторінка 36) зазначається, що «Відповідно до рішення про закриття кладовища та відповідно до п. 3.12 ДСанПіН 2.2.2.028-99 «Гігієнічні вимоги щодо облаштування і утримання кладовищ в населених пунктах України» СЗЗ для закритих кладовищ у міських поселеннях може бути зменшена до 50 м, у сільських - до 100 м. В результаті реалізації проектних рішень детального плану, а саме влаштування кладовища, містобудівною документацією встановлюється санітарно-захисна зона 100 м». Висновок в Звіті про СЕО про можливість встановлення містобудівною документацією СЗЗ 100 м є безпідставним і таким, що суперечить ДСанПіН 2.2.2.028-99, ДСП 173-96, так як нормативними документами не передбачається можливість скорочення СЗЗ для діючих та проєктованих кладовищ.</p>	
--	--	--	---	--

працівників), з контролю за цінами, попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров'я населення, метрологічного нагляду, ринкового нагляду в межах сфери своєї відповідальності, насінництва та розсадництва (в частині сертифікації насіння і садивного матеріалу), реєстрації та обліку машин в агропромисловому комплексі, державного нагляду (контролю) у сфері агропромислового комплексу, державного нагляду (контролю) у сферах охорони прав на сорти рослин, насінництва та розсадництва, державного контролю за додержанням законодавства про захист прав споживачів і рекламу в цій сфері, за якістю зерна та продуктів його переробки, державного нагляду (контролю) за додержанням заходів біологічної і генетичної безпеки щодо сільськогосподарських рослин під час створення, дослідження та практичного використання генетично модифікованого організму у відкритих системах на підприємствах, в установах та організаціях агропромислового комплексу незалежно від їх підпорядкування і форми власності, здійснення радіаційного контролю за рівнем радіоактивного забруднення сільськогосподарської продукції і продуктів харчування.

Відповідно до Постанови КМУ №667 від 2 вересня 2015 року «Про затвердження Положення про Державну службу України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживчів»:

п. 4 пп.3 Держпродспоживслужба відповідно до покладених на неї завдань:

проводить державну санітарно-епідеміологічну експертизу, видає за результатами її проведення відповідні висновки;

п. 6. пп.22. Держпродспоживслужба для виконання покладених на неї завдань має право: залучати в установленому порядку незалежних експертів і спеціалізовані організації для проведення перевірок та

					<p>підготовки висновків з питань, що належать до їх компетенції.</p> <p>Державною установою «Інститут громадського здоров'я ім. О.М. Марзєєва НАМНУ» проведено санітарно-епідеміологічну експертизу, про що свідчить Протокол державної санітарно-епідеміологічної експертизи №859 від 15.08.2023 р. Даний Інститут проводить санітарно-епідеміологічну експертизу відповідно до свідоцтва з акредитації ДП «Комітет з питань гігієнічного регламентування МОЗ України» (на теперішній час діє свідоцтво від 10.11. 2021 р. № 6), а також у межах діяльності Установи, визначеної в Статуті.</p> <p>Зазначені накази МОЗ України (від 03.03.2010 №187 та від 09.10.2000 №247) втратили свою чинність після видачі Висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи від 11.09.2023 р. №12.2-18-4/12571.</p> <p>Вищезазначений Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи дійсний без обмеження до внесення змін до умов експлуатації комунального об'єкту, зміни (збільшення) кількісних та якісних характеристик викидів шкідливих речовин в атмосферне повітря та акустичного впливу. Даний Висновок втрачає силу при внесенні змін до нормативного документу щодо сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи.</p>
2	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України		Також, проектними матеріалами не опрацьовані питання облаштування на кладовищі інженерних мереж, освітлення, не вказані рівні стояння ґрунтових вод і відповідність їх параметрів щодо можливості облаштування кладовища на додаткових площах, відповідно до п.3.4 ДСанПіН 2.2.2.028-99.	Буде враховано на наступних етапах реалізації містобудівної діяльності.	Внесено зміни в графічні матеріали (Схема інженерного забезпечення території) та пояснювальну записку (Розділ II п. 8). На наступних етапах проектування пропонується провести гідрогеологічне дослідження.
3	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України		У матеріалах Проекту: не наведені реквізити рішення про затвердження Генерального плану м. Новий Розділ (далі - Генплан), про врахування якого зазначається у Проекті, що у тому числі необхідно для з'ясування дотримання вимог Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку»; відсутнє належне підтвердження відповідності рішень	Враховано	Рішення №497 від 14.12.1983р. «Про затвердження генерального плану міста Нового Роздола».

			Проекту Генплану (у тому числі, в частині урахування передбачених Генпланом перспективного функціонального зонування території проектування, обмежень у використанні земель/планувальних обмежень.		
4	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України		Відповідно до статті 48 Закону України «Про охорону земель» при здійсненні містобудівної діяльності необхідно передбачити заходи щодо: максимального збереження площі земельних ділянок з ґрунтовим і рослинним покривом; зняття та складування у визначених місцях родючого шару ґрунту з наступним використанням його для поліпшення малопродуктивних угідь, рекультивації земель та благоустрою населених пунктів і промислових зон; недопущення порушення гідрологічного режиму земельних ділянок; дотримання екологічних вимог, установлених законодавством України, при проектуванні, розміщенні та будівництві об'єктів.	Буде враховано на наступних етапах реалізації містобудівної діяльності	
5	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України		У Проекті та Звіті має бути забезпечено врахування і дотримання вимог Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів, затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я від 19.06.1996 № 173 (далі - ДСП), зареєстрованих в Мін'юсті 24.07.1996 за № 379/1404, зокрема щодо санітарно-захисних зон та озеленення території. Мінімальна площа озеленення санітарно-захисної зони шириною до 300 м повинна складати 60 % (пункт 5.13 ДСП).	Враховано	
6	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України		Звертаємо увагу на необхідність дотримання: Порядку утримання кладовищ та інших місць поховань, затвердженого наказом Держжитлокомунгоспу від 19.11.2003 №193, зареєстрованим в Мін'юсті 08.09.2004 за № 1113/9712 (пункт 2.6 та ін.), зокрема стосовно вимог щодо рівня залягання ґрунтових вод; пункту 3.3. Державних санітарних правил та норм «Гігієнічні вимоги щодо облаштування і утримання кладовищ в населених пунктах України» ДСанПіН 2.2.2.028-99, затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 01.07.1999 № 28, яким встановлено, що територія ділянки, відведеної під кладовище, не повинна піддаватись дії зсувів і обвалів, затоплюватися чи підтоплюватися талими, дощовими і паводковими водами та має характеризуватись легко аерованими ґрунтами. Ділянка повинна мати схил у протилежний бік від населеного пункту і відкритих	Буде враховано на наступних етапах реалізації містобудівної діяльності	

			водоймищ, які використовуються для господарсько-побутових потреб; Державних санітарних норм та правил утримання територій населених пунктів, затверджених наказом МОЗ від 17.03.2011 №145, зареєстровані в Мінюсті 05.04.2011 за № 457/19195.		
7	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України		У Проекті та Звіті слід передбачити відомості про агрогрупу (пи) ґрунтів, необхідні у тому числі для встановлення належності території проектування до особливо цінних земель, зокрема з урахуванням положень статей 20, 150 та ін. Земельного кодексу України.	Враховано	Внесено зміни в пояснювальну записку (Розділ І п. 2).
До Звіту про СЕО					
1	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України		Відповідно до вимог частини 6 статті 13 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», у розділі 8 Звіту має бути забезпечено опрацювання інших виправданих альтернатив обранню Проекту у вигляді, в якому він пропонується до затвердження. Технічну альтернативу «Збирання відходів за унітарною системою (всі відходи в 1 сміттєвий контейнер)» не можна вважати виправданою альтернативою.	Враховано	
2	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України		У розділі 9 Звіту пропонуємо урахувати, що згідно з частиною першою статті 17 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» замовник у межах своєї компетенції здійснює моніторинг наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, і згаданий розділ має відповідати вимогам Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1272.	Враховано	

МІСЬКИЙ ГОЛОВА



Ярина ЯЦЕНКО